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NABÍDKA ŠKOLNÍHO PŘEDSTAVENÍ
Dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou projekce pro školy, kterou pořádáme v rámci 24.ročníku filmového festivalu Dny evropského filmu.
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KINDERS 7.4.2017 od 9:00 ve vekém sále kina Lucerna
režie: Arash and Arman T. Riahi | Rakousko, 2016 | 95 minut | originální verze s českými  titulky
Hravý portrét několika dětí na hudebním táboře, které se prostřednictvím hudby naučí, jak nakládat se životem. Dokument sleduje několik dětí a teenagerů pocházejících z různých rodin i kultur, zažívajících někdy těžké, jindy matoucí, občas veselé a jindy hořké chvíle svých životů. Všechny spojuje účast v hudebním vzdělávacím programu ((superar)), v jehož rámci se z outsiderů stávají mladí, sebevědomí lidé, kteří si prostřednictvím hudby uvědomí svůj skrytý potenciál. Úsměvný dokument o dětech, jejich každodenních problémech a cestě k dospělosti.  

Před projekcí filmu uvedeme sedm nejlepších krátkých filmů z jazykové kampaně “šprechtíme”, která přispívá k propagaci němčiny mezi dětmi. Tyto krásné animované filmy vznikly za finanční podpory Velvyslanectví SRN a díky studentům Filmové a televizní fakulty pražské AMU. Mohly by také sloužit jako doplňkový učební materiál na prvním stupni základních škol.
VSTUPNÉ: 60 Kč

OBJEDNÁVKY NA TEL: 602 228 501 NEBO NA EMAILU: production@eurofilmfest.cz
